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Δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας μετά την ενημερωτική συνάντηση για 

ενημέρωση των εκπαιδευτικών Οργανώσεων και των οργανωμένων γονέων 

για την εφαρμογή του «test to stay» στα σχολεία 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, στο Υπουργείο Παιδείας, σύσκεψη για ενημέρωση 

εκπροσώπων των εκπαιδευτικών οργανώσεων ΠΟΕΔ, ΟΕΛΜΕΚ και ΟΛΤΕΚ και των 

οργανωμένων γονέων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης για την εφαρμογή του test 

to stay στα σχολεία.  

Της σύσκεψης προήδρευσαν ο Υπουργός Παιδείας κ. Πρόδρομος Προδρόμου, ο 

Υπουργός Υγείας κ. Μιχάλης Χατζηπαντέλα. Στην ενημέρωση για την εφαρμογή του 

μέτρου και σε διευκρινίσεις προέβησαν ο επικεφαλής της Συμβουλευτικής 

Επιστημονικής Επιτροπής του Υπουργείου Υγείας δρ Κωνσταντίνος Τσιούτης και η 

Συντονίστρια του Προγράμματος Πληθυσμιακού Ελέγχου του Υπουργείου Υγείας κα 

Καρολίνα Στυλιανού και από πλευράς Υπουργείου Παιδείας συμμετείχαν ο Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης κ. Μάριος Στυλιανίδης, ο Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης κ. Κυπριανός Λούης και ο Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης κ. Ηλίας Μαρκάτζιης. 

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο κ. Προδρόμου σε δηλώσεις του στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Όπως είχε ανακοινωθεί πραγματοποιήθηκε μόλις τώρα 

μια ευρεία σύσκεψη με τον Υπουργό Υγείας κ. Μιχάλη Χατζηπαντέλα, τον επικεφαλής 

της Συμβουλευτικής Επιστημονικής Ομάδας κ. Κωνσταντίνο Τσιούτη και με 

εκπροσώπους των εκπαιδευτικών οργανώσεων και των οργανωμένων γονέων. 

Ο στόχος ήταν να μάς ενημερώσει το Υπουργείο Υγείας με ποιον τρόπο θα 

εφαρμοστεί αυτή η Απόφαση. Να υπογραμμίσω ότι το σκεπτικό της Απόφασης -μετά 

από εισήγηση των ειδικών και πιστεύοντας ότι θα έχουμε όλες τις δικλίδες για να 
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διατηρήσουμε την υγειονομική ασφάλεια- ήταν να δώσουμε την ευκαιρία στα παιδιά, 

τα οποία θα χαρακτηρίζονται ως στενές επαφές, μετά από συνεχή διαγνωστικό έλεγχο 

να μπορούν να φοιτήσουν στο σχολείο, εφόσον συνεχίζουν να έχουν αρνητική ένδειξη. 

Τις λεπτομέρειες βεβαίως θα τις χειριστεί το Υπουργείο Υγείας, αφού το θέμα είναι 

υγειονομικό. 

Από πλευράς δικής μας ακούσαμε τις απόψεις, τις σκέψεις και επιφυλάξεις που έχουν 

οι εκπαιδευτικές οργανώσεις. Υπογραμμίζουμε ότι είναι ένα μέτρο που θα λάβουμε 

τώρα για μια συγκεκριμένη χρονική περίοδο. Θα δούμε πώς θα λειτουργήσει και 

βεβαίως ο αποκλειστικός στόχος μας είναι ένας αριθμός παιδιών -δεν είναι μεγάλος 

αριθμός, αλλά αξίζει τον κόπο- να μην στερούνται τη φοίτηση, εφόσον αποδεικνύεται 

ότι έχουν αρνητικό διαγνωστικό έλεγχο. Τα υπόλοιπα θα τα διευκρινίσει το Υπουργείο 

Υγείας, εμείς ως Υπουργείο Παιδείας πάντοτε ευθυγραμμιζόμαστε με το Υπουργείο 

Υγείας, αλλά και με τις συστάσεις των ειδικών συμβούλων, για θέματα υγειονομικής 

ασφάλειας και έχουμε ως κοινό στόχο να κρατήσουμε τα σχολεία ανοικτά, αλλά με 

ασφάλεια». 

  

 


